

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy óra 150 korona. Negyedévre 450 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.
Egy szám 6 korona, vasárnap 10 korona.

Felolós szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Egy szám 6 korona, vasárnap 10 korona.

Kulturrombolás.

A cseh uralom sehogyan sem tud gyökeret verni a Felvidéken. Sőt! Minél tovább tart az elnyomatás korszaka, annál inkább fokozódik rab testvéreink lelkében a gyűlölet, a prágai gyűlésvész hordák ellen. Erzik ezt a csehek és azért minden alkalmat megragadnak, hogy gazdaságilag és politikailag minél jobban tonkretegyék a Felvidéket. Amikor az ipari és gazdasági pangás először érezte a súlyos következményeit a franciák által dédelgetett új torz-államban, a cseh kormány elsőnek szüntette be a felvidéki ipartelepek munkáját, azáltal, hogy azokat súlyosan megadóztatta, míg saját győztesainak a kedvezmények végleges áncolatát juttatta.

A cseh korpa mesterséges emelével és az ezzel kapcsolatos árzuhanásoknál a prágai kormány tulontul megterhelte a felvidéki földbirtokosokat, olcsón rekvízálásokat rendelt ott el, míg saját szűkebb országában az így becsült jövedelmekből gazdasági praealumnokkal és adókedvezésekkel igyekezett a földművelősztyát a vagyoni romlásától menteni.

Azóta a Felvidék ipara tényleg a szörnyűségeiben tonkrement, a magyar és a földművelősztyát a végletekig eladósodott, az ipari munkásság, kivéve az építőipar egy részét, kolduabotira került.

Prága az anyagi pusztulás után most politikai tereken akarja testvéreink meggyőződését teljessé tenni. A kioldozások, letartóztatások, bebörtönzések, vagyonelkobzások sorozata után az ősi vármegyékre és törvényhatóságokra vette a kezét.

Az ezereves magyar vármegye mindenkor védbástyája volt polgárainak a zsarnoksággal, a központi igazgatással szemben. Ereje megtört, ellenállása megbuktatta az ellenük és polgárai jogai ellen törő hatalmi erőszakot.

Most már ezt az intézményt is pusztítják. A cselák parlament a felvidéki vármegyék és törvényhatóságok megszüntetését rendelte el. Trenčén, Sáros, Zemplén stb. vármegyét egymásután törölte le a Felvidék terképről, Pozsonyt, Kassát, rendezett tanácsú városokká, a magyar Felvidék többi városát pedig nagyközségeké kényyszerítette átalakulni.

A törvényhatósági életet megszüntette az ezereves magyar földön és osztrák mintára kerülési fónókkal és rendőrökkel, spiclikkel kormányoztatja ezt az ékét a magyar koronának.

Nem az első eset, hogy erőszak, idegen zsarnokság így akarta magát ráerőszakolni erre az országra. Eltér már ez a nemzet hasonló, szomorú idéket.

A vármegyék akkor is elnémultak. A törvényhatósági élet akkor is szűnt meg magyar lenni.

A magyar Felvidéken elnémultak az utolsó magyar őrtornycok. Komorabb, sötétebbé vált az ég, nagyobbra nőttek az árnyak, melyektől a gyáva cseh népség annyira retteg. Keleten pedig lornyosulnak a viharfelhők és ha nem is törne még ki az ősz folyamán az orkán, a török betette a lábát a Balkán földjére, ez a magyar Európának újra ég, izzik és báboz. Hát minden erőszak a magyar földön! Ahogy Európa földjén egy falpalatnyi helyen is láng-

ra gyul az elvetett zsarátrok, elpusztul a magyar földre erőszakolt zsarnokság is, mely mint a penész a sötét odukban, csakis addig tud élni — míg az első napsugár fénye és me-

lege el nem pusztítja, vissza nem kényszeríti a trágyadomb mélyébe, ahonnan fogant és ahol a természet örök törvényei szerint egyedül élni hivatott.

A kormány teljesíti az összes tisztviselők óhaját.

Nyilatkozott a miniszterelnök. Az államháztartás keretei között mindent megtesz értük.

Budapest, okt. 7.

A közszolgálati alkalmazottak nemzeti szövetsége Keleti Dénes elnök vezetésével megjelent Bethlen István gróf miniszterelnök előtt. A miniszterelnök Kállay Tibor pénzügyminiszterrel együtt hallgatta meg a KANSZ előterjesztését. Keleti elnök vázolta a tarthatatlan helyzetet, melyben a magyar tisztviselői kar van.

A miniszterelnök és a pénzügyminiszter a legteljesebb figyelemmel hallgatták végig az elnök által maudattak és részletesen megvitatott a memorandum egyes pontjait. Bethlen István gróf miniszterelnök kimerítően válaszolt az előterjesztésekre, kijelentette, hogy a legnagyobb jóindulattal kezeli a kormány a közelk-

mazottak ügyét, amennyiben a pénzügyi helyzet megengedi minden kívánságot honorál és a méltánylandó szempontok figyelembevételével teljesíti azt, amire az államháztartás keretei módot nyújtanak. A kormány a leghatározottabban vállalja a memorandum foglalt óhajok jelentékeny részének teljesítését.

A küldöttség nevében Keleti Dénes köszöntö meg a miniszterelnök és a pénzügyminiszter jóindulatu felvilágosítását és a küldöttség tagjai lelkes eljenzésben mondtak köszönetet a kormány tagjainak.

Bethlen István gróf miniszterelnök a KANSZ küldöttségének távozás után Belitskák Sándor honvédelmi miniszterrel folytatott megbeszélést.

A szövetségesek megállapodtak Trácia kiűritésében.

A török hadsereg bevonul Tráciába. — Kemal pasa kiáltványa.

Páris, okt. 7.

A szövetségesek ma délelőtti konferenciájukon elvben megállapodtak Trácia kiűritésében. A kiűrités három részben történik. Először a görög lakosság és görög hadsereg haladéktalanul kiűriti Tráciát. Másodszor egy hónappal a kiűrités megtörténte után a török csendőrség és a török közigazgatás birtokába veszi a területet. Harmadszor a béke mekötése után az ottomán hadseregnek joga van a tengerszorosokon átkelni és bevonulni Tráciába, amely abban a pillanatban visszakerül a török fennhatóság alá.

Poincare ma készült az egyezményt

a minisztertanács elé terjeszteni és Lord Curzon is kérte a londoni kormány hozzájárulását. Azt hiszik, hogy Londonban nem fognak kifogásokat támasztani.

London, okt. 7.

Konstantinápolyi jelentés szerint Kemal pasa Konstantinápoly lakosságához kiáltványt intézett, amelyben a következőket mondja: Nem sokára egymás kehére borulhatunk. A hóke lébel van és teljesíteni fogják a nemzeti kívánságokat. Nem sokára az egész világ a mi oldalunkon lesz. A nyugati hatalmak, amelyek eddig hamis uton jártak, végre felismerték az igazságot és velünk vannak.

A közoktatásügyi miniszter programja.

Gróf Klebelsberg Kunó vallás- és közoktatásügyi miniszter őszi munka programjáról munkatársunknak a következőket mondotta:

A kultuszminiszterium munkásságának központjában most főleg a diákjelölti intézkedések állanak. Nagy munka folyik a Sasadi laktanyának a nemzeti hadsereg által a kultuszminiszterium hatáskörébe átadott két pavillonjában, amelyben bár egyszerű, de egészen modern kollégiumot rendeztünk be. Az eredetileg 1200 ember befogadására szolgáló két pavillonban 700 ifjút helyezünk el s így az elhelyezés valóban internátusszerű lesz. A villamos vasúttal kötött megállapodás szerint külön vonatok fogják az ifjuságot közvetlenül az egyetemre szállítani. A villamos költséget a Kultuszárca fedezi. A diákjelölti intézmények között jelentős lesz a tankönyvtár létesítése is, amely célra a pénzügyminiszter ur. tíz millió koronát bocsátott rendelkezésünkre. Hat tüzpól álló csoportok fognak egy-egy tankönyv garnitúrát kapni, amelyet együttesen használnak

és amelvért egyetemese szavaltaknak. menzák ez idén nagyobb szubvencióban fognak részesülni. Az eddig kiállításba vett anyagi eszközök megközelítik a 70 millió koronát. Újjászervezzük a mezőgazdasági népoktatást és az ipari és kereskedelmi tanoncoktatás reformját tető alá hozzuk. Miután a diákjelölti szervekedést befejeztük, szakemberek bevonásával az intézkedéseknek egész sorát kezdjük meg. A közoktatásügyi tanács részletesen tárgyalni fogja a középiskolai tantervet. — Remélem, hogy a munkálatok ott nemsokára befejezést nyernek és akkor a középiskolai szervezet reformjára is sor fog kerülni.

Kegyelet a hőseinknek

Művészi ízléssel készít sirméket, mellszobrokat, emléktáblákat, plaketteket. Fény.ép. után is.

Zokody, Zsák-úca 2. szám

Refexió.

Két reggeli lapársunk a város közgyűlés bizottsága fegyelmi választmányának csütörtöki ülésével foglalkozik Sajátságos és jellemző, de megugy latszik ugyanazon tollal teszi valaki kritika tárgyává a fegyelmi választmány határozatát, mely szerint Csúrka István iparos tanonciskolai igazgatót a kommunizmus alatt tanusított magatartása miatt állásától való elmozdításra ítélte.

Nem ismerhetjük annyira Csúrka igazgató gyűjét és viselt dolgait, de meg nara is tartjuk magunkat illetékeseknek arra, hogy mi mondjuk ki felette a vegső döntést, azonban annál furesábrak találjuk, hogy lapársaink kétségkívül megbízható és minden szemponton felülálló fegyelmi választmányának olyan ítéletet teszi kritika tárgyává, amely még nem erelt meg a nyilvánosság előtt való portraktálásra. Különösen furcsa az a hang, mely már magát a kommunizmust is szeretné elfeledtetni a „Bécsi Magyar Újság” módján letagadtatni a kommun gyászos elméku lovagjainak minden bűnét s szeretné fehérre mosni a magyar történelem leggyászosabb korszakának feketelelkü kalandorait. Tul naivnak gondolják talán még a magyar közönséget, ha úgy gondolják, hogy „kurzus”, „inkvizíció” és synonymák halmazásával ellehet kendőzni talán önekk nagyon kellemetlen ítéleteket.

Kezd már meghonosodni az a szokás, hogy elintézés alatt álló ügyeket hurcolnak ki a nyilvánosság elé és próbálgatják a redakciókban meghozni előre az ítéleteket, kedvezőket és kedvezőtleneket. Mi azonban meg vagyunk győződve, hogy az illetékes tényezőket a felelbezés felülbírlásakor éppen úgy nem fogják befolyásolni sem személyi, sem politikai szempontok, amint tudjuk, hogy a fegyelmi bizottság is pártatlanul hozta meg határozatát. Es végül legkevésbé játszik szerepet a döntésnél lapársaink állítólagos és annyit hangoztatott „megdöbbent és meglepett könsége” vagy pedig a redakciók előre kimondott „kedvező” ítéletei.

A korona 21 és fél

Jelentés a mai tőzsdéről

Ferencvárosi sertésjelentés: Szavad vásári maradvány 316 sertés, 4 süldő, 119 malac. Nem érkezett semmi, eladtak 59 sertést, 119 malacot.

Árak: zsirsertés, fiatal, nehéz 520, könnyű 320.

Zártvásáron eladtak 5 sertést. Árak könnyű 367—460, nehéz 480.

Zürichi zárlat: Berlin 24 fél, Holland 20760, Newyork 535 negyed, London 2362, Páris 4060, Milánó 2287, Prága 1805, Budapest 21 fél, Zágráb 200, Bukarest 340, Varsó 5 háromnegyed, Bécs 7 fél, osztrák bélyegzett 8 háromnegyed.

Terménytőzsre zárlat: Az irányzat megszilárdult, különösen a főbb gabonaneműekben. — A mellékcikkek piaca azonban elhanyagolt volt.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszta vidéki 11200—300, egyéb 11200—280, 78 kilós tiszta vidéki 11300—400, egyéb 11200—300, egyéb 7490—500, tak. árpa 6900—7100, sörárpa 7300—400, zab 6500—650, repce 17000—18000, korpa 5150—200.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai: Napoleon 9400, angol font 1125—425, léva 1450—550, dollár 2500—575.

Francia frank 190—95, márka 115—85, lira 105—10, osztrák korona 340—55, lei 1500—600, szokol 81—85, svájci frank 470—85, korona dinár 3440—600, lengyel marka 28—30, hollandi forint 970—95, belga frank 180—85.

Brüsszel 180—85, Amsterdam 970—95, Bukarest 1500—600, Kopenhága 524—34, Krisztánia 430—40, London 11125—425, Bécs 663—78, Itália 105—10, Páris 190—15, Prága 81—85, Stockholm 663—78, Svájc 470—85, Bécs 340—50, Szófia 1450—550, Zagreb 890—900, 890—900, Newyork 2500—575, Varsó 28—30.


A „Sakk-kör“ házi versenye.

A jövő vasárnap kezdődik

A „Debreceni Sakk-kör“ idei őszi házi versenye október hó 15-ikén, a jövő vasárnap délután 4 órakor kezdődik. Mint eddig, most is a játékosok erejük szerint csoportokban fognak küzdeni az értékes díjakért.

Az első csoport küzdelme ígérkezik természetesen a legérdekesebbnek, — nem csak azért, mert ott a legerősebb játékosok játszanak, hanem mert e csoport győztesei a Debreceni Sakk-kör 15 éves fenállása jubileumára f. évi november végén rendezendő országos sakkversenyén is részt vesznek.

A versenyre, amelyen a kör tagjain kívül a versenyvezetőség engedélyével vendégek is részt vehetnek, jelentkezni még lehet ma és csütörtök délután 5—8 óráig, valamint a jövő vasárnap délután a verseny megkezdése előtt, a Royal kávéház külön termében. Ugyanott a verseny kifüggesztett részletes feltételei is megtekinthetők bármely napon és időben.



Fájdalmas szívvel tudatjuk, hogy forrón szeretett kis leánykánk

LILI

Svelts intőzet I. polg. oszt. tanulója rövid szenvedés után e hó 7-én, este 7 órakor elhunyt.

Földi maradványait 9-én délután 3 órakor fogjuk a r. kath. temető kápolnájából örök utjára kísélni, melyről rokonainkat és jó ismerőseinket ez uton értesítjük

Benyáts Emil és családja.

Árverési hirdetés

Debrecen város Dégenfeld tér 5. sz. alatt 1922 október 9-én délelőtt 9 órakor deszka anyag, ócska székek és négy darab bőr, árverésen el fog adatni.

Debrecen, 1922 október 6.

Városgazdai hivatal.

Több waggon prima téli szabolcsi káposzta sorozatos leszállításra eladó.

Vevők adják le címüket „Szabolcsi“ jelige alatt a kiadóhivatalba.

Fűszer vegyesáru üzletbe, esetleg pálinka mérésbe üzletvezetői

állást keresek

50—100 ezer korona óvadékkal, lehet vidéken is. Cím a kiadóhivatalban.

Gerébl telepen

600 négyszögöl eladó.

1 szoba, konyhával, azonnal beköltözhető

Cím a kiadóhivatalban.

Egy debreceni kisgazda áldozatkészsége.

Másfél-száz ezer korona a Horthy akolóra. — Debreceni polgár szűkölködő magyar testvéreiről.

Miskolczy Lajos Debrecen és Hajdúvármegye főispánjánál megjelent tegnap délelőtt Boldogh István Cegléd-utca 14. szám alatti lakos, huszonöt holdas gazdálkodó, kisbérlet és kijelentette, hogy a törvényhatósági felajánlás folytán reá kivetendő összegben felül a Horthy akcióra két mázsa lisztet, öt mázsa krumplót, tíz kiló szalonnát, egy öl tűzfát természetben és november elsején tíz métermáza csövestengerinek akkori árát kívánja önkéntesen ajándékozni.

A felsoroltak értéke közel van a másfél-száz ezer koronához, amit Boldogh István az ő Isten adott jólétéből jószívvel és megértő lélekkel nyújt azoknak a magyar testvéreinek, akik most szükségét szenvednek.

Az ilyen derék, nemes lelkű, igaz magyar Boldogh Istvánok fogják újra nagygyá tenni ezt a szenvedő nemzetet.

Minden nemesen érző szívet megérintő, követésre méltó példa ez.

Jelentkezzenek, akiknek nincs kerestetük.

A „Horthy inségakció“ segíteni fogja őket.

A kormányzó ur ő Főméltóságának kezdeményezéséből működő városi inségakció már napok óta folyamatban van s a jelentkezők felvétele a Népjóléti Hivatal (Miklós-u. 23. sz. a.) Ismételten felhívjuk mindazokat, akik elhelyezésüket eddig még nem

találták s kerestetire a jövőben sincs kilátásuk, továbbá a keresetkeptelemek, hogy a városi Népjóléti Hivatal helyiségében naponta délelőtt 8—12 óra között (vasárnap kivételével) — összeírás végett jelentkezzenek.

Hármas honvédek bajtársi összejövetele Debrecenben.

A volt m. kir. debreceni 3. honvéd gyalogezred tényleges, tartalékos, népfelkelő és nyugdíjas tisztjei október 17-én, este 9 órakor tartják meg második bajtársi összejövetelüket az Arany Bika kistermében. Az összejövetel programján elsősorban az ezred cseleit hőseinek emlékét megőrző felállításának ügye szerepel, azonkívül részletesen meg fogják beszélni az emlékünnap rendezését s az ezred történet megírását, hátróznak az ezrednap kijelöléséről és a bajtársias érzés ápolását célzó rendszeres összejövetel tartásáról. Az

előkészítő bizottság, amely mindent elkövet, hogy erre az első nagyszabású összejövetelre az ezred volt tisztjeit lehetőleg teljes számban összehozza. Kéri a vidéki bajársakat, jövelik esetén értesítsék Németh Dánielt (Kigyó-utca 21. sz.) szállásról való gondoskodás céljából. Az összejövetel iránt a bajtársak körében máris rendkívül nagy érdeklődés nyílt és az ezred minden valószínűség szerint igen számosan fognak részt venni a hármashonvédek volt tisztjei.

Husz korona egy ebéd a népkonyhán.

Debrecen város Népjóléti Hivatalának (Miklós-utca 23.) szám alatti szuterén helyiségében ma délelőtt nyílik meg a népkonyha.

Aki oda megy, mindenki kap ebédet. Ma burgonya lesz husz feltéttel és kenyérről. Mindössze husz koronát kell érte fizetni.

De nagyon sokan, több százan van-

nak olyanok, akik egyáltalán nem fizetnek semmit. Akiknek ez a jogosultsága megállapított, naponta fél tizenkettőtől 2 óráig jelentkezzenek az igazolványok átvételéért. Ingyenes felvételre jelentkezés vasárnap kivételével naponta délelőtt a Népjóléti hivatalnál.

A színház megsegítése.

Két millió korona értékig fűtést és világítást ad a város. — A földadók áthárítása a bérlőkre. — Palota a posta és táviró alkalmazottaknak.

Csűrös Ferenc terjesztette elő a színház ámogatására és a színészet megerősítésére vonatkozó ügyet.

— Ismerjükl! Ismerjükl! — hangzik a bizottsági tagok köréből.

Csűrös Ferenc: A színházi bizottság a fűtés és világítás megadását javasolja. A kokszt nagyon sokba, még a fa is egymilliónyolcszáz ezer koronába kerülne. Az erdőgazdaság vezetőjével folytatott megbeszélés alapján legjobb volna a tuskófa. Erre a célra 125 öl hasábfá helyett 200 öl tuskófa felel meg. Ez nyolcszáz ezer koronába kerülne. A világítás a beszerzett adatok alapján egymilliókettőszáz ezer koronába jön. Így tehát a fűtés és világítás kétmilliónyolcszáz ezer koronába kerül a városnak. Javasolja, hogy a bizottság ilyen előterjesztést tegyen a tanácsnak és a közgyűlésnek.

Márk Endre: Nemzeti, kultur szempontok követelik, hogy segítségére menjünk a színháznak. Maga részéről a referens javaslatát változtatás nélkül elfogadja.

Kondor Kálmán azt kívánja leszögezni, hogy a kétszáz öl tuskófát természetben adja ki a város az epreskertben, onnan a beszállítás az igazgatót terheli. A világításnál pedig mondják ki, hogy az a tavalyi tizenöt ezer kilowatentul nem lehet, vagy ha megy, ezennel már nem terheli a várost.

A bizottság elfogadja az előadói javaslatot.

Csűrös Ferenc ezúttal javasolja, hogy Zolay Lajos múzeum örök s

mult évben megszavazott tizenöt ezer koronához a jelen évre husz ezer koronát szavazzon meg a város, jövőre pedig már most hatvan ezer koronát vegyen fel a költségvetésbe.

A bizottság elfogadja az előadói javaslatot.

Zöld József tanácsnok előterjesztette, hogy a földadónak a bérlőkre leendő áthárítására kéri a tanács részére a felhatalmazást.

A bizottság javasolja, hogy a határ idő rövidsége tekintettel a tanács és már előzőleg kiküldött szakértő bizottság együttesen állapítsák meg az áthárítás mérvét és feltételeit.

Végül a bizottság a posta és táviró alkalmazottak laképületének céljaira átengedi a szoboszlói és salétrom-ut mentén lévő négyszáz négyszögöl területet, négyszögölenként száz koronás méltányos áron azzal a feltétellel, hogy a jelzett célra szolgáló építkezést egy éven belül meg kell kezdeni.

10—12 hold tanyás földért elcserélném a városhoz közel

modern házamat.

Cím a kiadóban.

Színház.

A „Szerencsétlenc“ pompás ének. számaiban és mulatságos jelenetekben lelik újból örömeiket a nézők vasárnap és hétfőn este. Timár, Kovács Terus, Unger, Láposy, Markovics és Szigeti a főszereplők. — Vasárnap délután „Hollandi menyecske“.

Anna Maria. Vasárnap utoljára az Omniában. A főszerepben Lily Dominica, a legszebb, legművészebb filmek egyike, a tegnapi előadáson frenetikus sikert ért el.

Fátum, vagy a vas nyolcas. Hétfőn és kedden az Omniában. Pompásan felépített cselekménye, raffiniált rendezési effektusai, a szereplők kiforrott játéka egész új irányt jelent a kalandor filmek sorában.

Október 9-től, hétfőtől kezdve, kívánatra az előadások az Omniában hétköznapokon d. u. 6 és 8 órakor kezdődnek.

Vilgsház mozgó. Szál arnyékában vasárnap utoljára Petroviccsal, Éva May-val és a berlini May gyár legnagyobb művészeivel. — Hétfőtől: Gyémánt hiának befejezése. Milliók a tenger alatt és Széttépett láncok művészdráma. Jún: Merista, Aranyember, Üserdők leánya.

Zoro-va Huru, ma utoljára az Apollóban.

Stuart Webbs, a híres mester detektív legújabb szerepében hétfőn az Apollóban.

Uránia. Az eltűnt angyal, regényes gyermek detektív történet csodaszép beállítás, gyermek főszereplők játékával Vasárnap kamara-zenevel.

Gyermekek! ha szépet akartok látni, nézzétek meg z Eltűnt angyalt.

Hétfőn kedden „Rabló lovag“ Maria Jakobini játékával, Urániában.

„A kis hazátlanok“, „Páris gyermekei“, világjáró „Meteor“ mozgóban vasárnap.

Ujdonságok.

Vasárnapi Istentiszteletek. A református templomban: Nagytemplomban délelőtt 10 órakor prédikál Molnár Ferenc lelkész, délután 5 órakor prédikál Zambory Sándor s-lelkész. Kistemplomban délelőtt 9 órakor prédikál Ury Ferenc s-lelkész, délelőtt 11 órakor prédikál dr. Révész Imre lelkész, délután 2 órakor prédikál Gábor András s-lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. fél 9 órakor ifjúsági istentiszteleten prédikál Ury Sándor lelkész, délelőtt 10 órakor prédikál Baja Mihály lelkész, délután 5 órakor prédikál Ury Sándor lelkész. Árpád-terti templomban délelőtt 10 órakor prédikál dr. Böttkös Béla s-lelkész, délután 2 órakor prédikál Ladányi Zsigmond s-lelkész. Ispóly templomban délelőtt 10 órakor prédikál Papp Imre s-lelkész, délután 2 órakor prédikál Mezei Béla s-lelkész. Homokkerti imaházban délelőtt 10 órakor prédikál Nagy Lajos vallás- és tanító lelkész. A gyermekistentiszteletek ezúttal a szüreti szünidő miatt elmaradnak.

A római katolikus templomban délelőtt 6, 7, 8, fél 9, 11 és fél 12 órakor csendes szent misék, fél 10 órakor nagy mise, utána szent beszéd. Délután fél 4 órakor rózsafüzér, 4 órakor szent olvasó, szentbeszéd, Mária ájtatosság.

Az ág. hitv. ev. templomban (Miklós u. 3. sz.) az istentiszteletet folyó hó 24-én, vasárnap d. e. 10 órakor Farkas Győző lelkész végzi. (Emlékezés okt. 6-ra, kapcsolatban Madách Szigeti-ajával.) Délután 5 órakor Luther életének ismertetése.

Eljegyzés. Özv. Varga Gáborné kedves leányát Mancikát eljegyezte Orosz István. Minden külön értesítés helyet.

Egybáztanács ülése. A debreceni gör. kath. egyháztanács t. hó 8-án, vasárnap, szentmise után tanácsülést tart.

Eljegyzés. Nagy Katka és Viktor Jenő jegyesek.

Házasság kötés. Marton Lajos kereskedő Debrecen, Kohn Zsóka Debrecen.

Eljegyzés. Kónya Mancikát eljegyezte nagyborosnyói Kónya Kálmán kisujszállási állampapírtári tisztviselő.

A Keresztény Nemzeti Liga debreceni osztálya f. hó 9-én, hétfőn d. u. 8 órakor a város háza kis tanácskört tart, melyre a választmányi tagokat ezuton meghívja dr. Pórszász Károly főtitkár.

Elcserelem egy szoba, speizos modern lakásomat hasonlóval, — részletesen. Libakert, Szegő u. 8. 7782

Három szobás földszintes utcai lakást, — központban elcserelem ráfizetéssel nagyobb lakásért. Cim a kiadóhivatalban. 7777

Elcserelem egy szoba, konyha spájzos lakásomat, bárhol Tócsókert, Faiskola 7, Borbély József. 7766

Butorozott szoba kiadó. Cim a kiadóban. 72

Kőműves és ács munkák olcsón készit Juhász, okl. m. Nyil-utca 116. 7922

50 kiló kockacukrot adok, szoba, konyha lakásért. Cim kiadóban. 7929

Paradicsom nagy mennyiségben kapható. — Széchenyi-ut 5. 7924

Lakás, egy szoba, — konyha, négy lóra istálló, 400 öl földdel azonnal kiadó. Cim a kiadóban. 7923

Kertész gazdaságba ajánlkozik, feles kertet is elfogad, Nagy Ferenc, Gerébtelep — Déval-u. 37. 7910

3 és fél kat. hold fekete föld a város alatt kiadó. Ertekezni délután 2-3-ig. Kossuth-u. 43. 3-ik ajtó. 7905

Csinos különbejáratu egy vagy két butorozott szobát feltűlen magánzó urnak vagy két jó barátunk azonnal kiadó Cim a kiadóban. 7902

Elcserelem nagy állomás közelében lévő 1 szoba, konyhas lakásomat, az István malom környékén. Ertekezni: Vesselenyi-ter 2., vagy Károlyi Ferenc József-ut 21. hétköznap. 7899

Üzlethelyiséget Piac-utcan átvennék. Ajánlatokat „Diszkreció biztosítva” jellegre, kiadóhivatalba. 7936

Úvegeket, kölnivizes Brillantinost, illatszert vásárol Szelenyi vegyészgyára, Péterfia 46. 7935

Egy szoba, konyha és mellékhelyiségek — álló lakást adok annak, aki lakásom az átalakítási, javítási és festési munkálatok költségét vállalja. Cim a kiadóban. 7895

Kiadó 10 hold föld a városhoz 6 kilométerre, megfelelő épülettel. — Szappanos 11. sz. 7892

Koszt és kvártély — kapható. Behlen-utca 54. 7938

Kereslet

Aranyat, ezüstöt, briliánt, zalogcédulát — vesz. Meghívásra házhoz is elmegy: Steiner Mihály, Hatvan-u. 2 sz I. emelet. 7858

Tanonc fizetéssel felvétetik Zelinger Ede címestő és mázolóval. Darabos-u. 16. 7595

Jó munkás cipész segédet, magas fizetéssel felvesz Bessenyei, Veres-utca 15. 7618

Aranyat, ezüstöt, briliánt, mindenkinél magasabban vesz Blatter és Társa, Batyányi és Szentanna-u. sarok. 7466

Bejárónő kosztal — azonnalra felvétetik — Hatvan u. 42. 7721

Bejárónő vagy mindenes kosztal vagy a nélkül felvétetik, Dohány-társaság, Püspöki-palota. 7639

Elvesztett egy fehér kuvasz, him kutya, — Nyakában egy drb kötés és első jobb lábára sántított. — Megtaláló vagy nyomra vezető magas jutalmat kap. Bódogh, Piac-utca 9. 7632

Bármilyen bel és kül földi sorsjegyet és nyeményszelvényt magas áron megvásárol, lombard és részletvet ki-vált, sorsolásokat ellenőríz, tőzsdét és más adás-vételi megbízásokat elfogad, kölcsönök kint szerez — Reinhold bankiródjaja. Kossuth-u 61. Telefon 12-32. 7561

Kifutó fiu felvétetik, Antalffy könyvkereskedésében. 7628

Csapágyfém, vörös és sárgaréz, horganylemez és ólom hulladékok — napi áron veszek. Lonszki, József kir. herceg-utca 16. 6944

Könnnyű munkára bejárónő, esetleg cseléd, azonnalra krsttik. Darabos-utca 31. sz. 7543

Irodaszolgát keresünk mielőbbi belépés re. Hazai Biztosító — Hatvan utca 11. 7659

Kocsi kerek 16-val bérből hónapra, — vagy egy egylovas kocsit ki velem több helyes vidéki útra jönne. Cim a kiadóban. 7683

Kovács segédekét és tanulókat bentkosztal és magas fizetéssel felvesz Fábrián, Péceli-u. 3. szám. 7675

Egy kifutó és egy tanuló felvétetik Gárdos könyves boltjában, — Püspöki-palota. 7684

Mindenes főzőnő és szobaleány vidéki uradalomba felvétetik. — Ertekezni, Csapó-utca 38.h. áztulajdonosnál. 7439

Gyors és gépirásiban jartas középiskolai magtanuló, kisasszony, vagy jogász anonnal felvétetik Jóna Kálmán ügyvédnél, Batthyányi 17. 7646

Patikába takarítani bejáró leány felvétetik Hatvan-utca. 7716

Egy fiu könyvkötőtanulónak fizetéssel felvétetik. Varjas, Egyház tér 3. 7718

Irodista kisasszonyt keresek szép és jó írással, aki esetleg anyagok kiadását is vállalja. Cim a kiadóban. 7717

Ládákat erős deszkából veszek. Timár-utca 11. Tóth. 7709

Mustot, új bort a napi áron veszek, Egyben 1-től 5 literes úvegeket veszek a Hatvan-u. 2. sz. vendéglő. 7588

Csomagoló, vasuti és postai csomagolásban szakképzett keres a gyógyszer kereskedelmi részvénytársaság — Piac-utca 41. 7708

Egy tűzőnő felvétetik Kereskényi Gyula, — Honvéd-utca 21. 7699

Kocsisok jó munkás leányok jó fizetéssel, azonnal felvétetnek — Teleki utca 100. 7530

Cipész segédek rak-tári munkára felvétetnek Arany János u. 18 Kovács. 7772

Szilvizelárusító úgynök felvétetik Honvéd utca 16. 7769

Munkafelügyelő, rak-tárnoki vagy irodai foglalkozást keres több nyelvet beszélő intelligens ember. Ajánlatokat fizetési feltételekkel „Megjelölés” jelleg alatt kérek a kiadóhivatalba. 7734

Kerek ócska építkezéshez való anyagot kőművest. Cim a kiadóban. 7736

Tanuló fűszerüzletbe teljes ellátással felvétetik. Ugyanott sütés és takarmány tök van eladó. Meszena és Kölcsey utca sarok. 7746

Mindenes bejárónő felvétetik. Reggeltől, ebédet kap. Egyház tér 8. 7748

Butorozott szobát keresek. Cim Rózsa árúház Alföldi palota Bikkával szemben. 7750

Kerek egy jó keresztény család, ahol apa és 8 éves fiam külön szobát és teljes ellátást kaphatnánk és fiam gondozását elvállalnánk. Ajánlatot a kiadóba „Apa és fia” részére. 7752

Volt tényleges tiszt intelligens családnál lakást ellátással keres, esetleg terményért. — Szives megkeresések — „Szold” jellegre kiadó la kértnek. 7673

Zongorát vagy pianót vennek. Szives megkeresések „Zogora” jellegre kiadóba kértnek. 7674

Gyors- és gépirónót gyakorlatlalt azonnal felvesz előkelő iroda. Ajánlatokat „Szorgalmas” jellegre. 7685

Veszek 5-6, 10erős benzín motort és egy variorépet. Erzsébet u. 65. Balogh. 7680

Szabad majorost keresek kondás fiával együtt. Honvéd u. 74. 7697

Kocsisnak tisztességes ember felvétetik — Fülöp, Homokkert utca 121. 7703

Tanulóleány női szobához felvétetik — Szent Anna 22. II. ajtó 7711

Patikába takarítani bejáró leány felvétetik Hatvan utca. 7716

Pévat, csutkát, szénát, szalmát, lucernát keresek megvételre — Bódogh, Piac-utca 9 sz. cukraszda. 7634

Egy jó munkás kerekgyártó segédet keresek egész téli munkára Kapos István Hajdú-Böszörmény. 7579

Bejárónőt főzni tudót keresek Demetrovitsné, Püspöki palota 7621

Perfekt fodrásznő — abonáns kuncsaftokat felvesz, Timár 10. sz. 7644

Favágókat, fuvarosokat keresek, egy stráf és parszt szereket — Mejdinger kályhát veszek Bartha, Ispottály 3-b. fiatelepen. 7660

Pénzbeszedőt keresek fix fizetéssel, a Magyar Francia Biztosító Társaság (Piac utca 77.) 7672

Hortobágyi gőzlombba zsákvarrónó felvétetik. 7808

Úgynöklet munkaszerzesten százalékradijazok. Cim a kiadóban. 7802

Egy fiu lakatos tanuló felvétetik Csillag utca 108. 7784

Hentes segéd felvétetik. Ertekezni hétfőn Bethlen u. 11. 7791

Főhőnemű varrónót háznál vagy otthon — azonnalra keresek — Komlóssi ut 16. Telefon 636. 7826

Lakatos segéd sparnhelt munkás felvétetik Varga 29. Ugyanott lakatos tanoncok fizetés sel felvétetnek. 7787

Keres háztetőreparálást náddal vagy zsuppal vagy ujonnan. Ertekezni Tallódi Lajosnál, Késes utca 70. sz. 7789

Hentes inasnak egy fiu felvétetik. Ertekezni hétfőn Bethlen utca 11. 7792

Méhszaladékat vagy lefojtásra szánt, kassos méheket veszek Kohn Manó, Hatvan u. 71. 7848

Fekete földön néhány hold földet megvételre keresek. Honvéd utca 16. 7768

Kiszolgáló fiatal lányt felveszek azonnalra. Csapó u. 8. Kapu alatt. 7733

Egy jó munkás cipész segéd vegyes munkára, ruhaosztira vagy a nélkül felvétetik — Szent Anna 49. 7728

Kocsis felvétetik Dénes sütőde, Árpád tér 13. 7775

Pezsgős úveget darabonként 20 koronáért vesz a Török pezsgő gyár. 7778

Kézbesítőnek megbízható ember felvétetik Jelentkezés hétfőn a Lakáshivatalnál, Bethlen u. 3. 7779

Elvesztett a Kishegyesi tanáról egy tizenhat hónapos pely csődör csukó, két hánszó loba csukron felül kesely, csillagos fejű, V. G. hátbilyagos. Megtaláló Jókai utca 31. szám házában lakó tulajdonostól illó jutalmat kap. 7825

Gépirónó felvétetik Liedermann ügyvédnél Egyházter 3. 7830

Zsákokat minden nagyságban veszek Timár u. 11. Tóth. 7729

Épület lakatosok, bádogos és hegesztők, felvétetnek a Vasbutorgyárban. Jelentkezés vasárnap délelőtt is. 7809

Elvesztett dr. Horváth Jenő névre kiállított életbiztosítási kötvény, megtalálója kéretik, hogy azt, mint ránevze értékelent a Fonciére biztosítónál Piac 61. beszolgáltathat szíveskedjék, ahol illó jutalomban részesül. 7847

Ne dobja ki az eltörtött úveg és porcellán tárgyait, a lakásán meglehet csinálni, úgy hogy az edények ismét használhatók forró ételhez és újabb baletnél is, a megcsinált rész sértetlen marad. Cimét küldje be a kiadóba. 7744

Kifutó fiu vagy leány felvétetik Széchenyi-u. 10., ügyvédi iroda. 7904

Bejárónő fiatal leányt fél napra felveszek Hatvan u. 13. földszint 1. ajtó. 7838

Férfi íróasztalt, — könyvszekrényt és előszobát fogas állványt keresek megvételre. — Cim a kiadóban. 7835

Vincellér felvétetik a Royalba. 7837

Egy tisztességes mindenes vagy bejárónő — könyvvel felvétetik Péterfia 43. keresztúplet. 7885

Egy ügyes leány butorüzletben elarusítónek felvétetik Kossuth utca 5. 7884

Mindenes bejárónő — azonnali belépésre felvétetik Péterfia 12. keresztúplet. 7870

Segéd fűszer szakmából jobb kiszolgáló felvétetik Deutsch Lajos 7876

Kenyérügynök jó keresetre felvétetik, kereskedő előnyben. Koronagyár, Bethlen u. 23. sz. 7869

Vasestergályos, lakatos és öntő tanuló magas fizetéssel felvétetik Preisler, Boldogfalva 6. 7866

Kifutó leány felvétetik Verseny árúház — Piac u. 56. 7888

Kerek bérből egy üres szobát, lehet pincelakás is. Cim Kar utca 11. 7889

Házmester lakás fűtés, világítás és fizetés sel felvétetik a Vasbutorgyárban, lakáscsere feltétel. Jelentkezés vasárnap délelőtt is. 7810

Tanuló leányok felvétetnek Vági Rozsi női ruha varrodájában Vörösmarty 18. 7814

Kifutó leányok felvétetnek Tolnai Dániel cipőárúházban. 7813

Megbízható mindenes házvezetőnő kis családhoz felvétetik. — Cim a kiadóban. 7817

Takarítónő délelőtre jó fizetéssel kerestetik Szent Anna utca 35. szám alatt. 7764

Háromszobás jó család házat tavaszi beköltözésre, továbbá napon ta 50 liter tejet vnnék. Jelentkezhető Ajtó utca 26. 7843

Egy mindenes bejárónő két tagu családnak felvétetik Batthyányi 14. sz. 7839

Tiszta száraz helyiséget keresek pár szobába butor elhelyezésére. Ajánlatot kérek Egyház tér 5. sz. I. em. özv Baintner Sándorné címére. 7793

Takarítónő megbízható felvétetik Pécsi, Simonffy utca 41. 7794

Cipő tűzéshez ügyes fiatal leány tanulónak fizetéssel felvétetik Csapó 9. szám. 7806

Kerek konyhakerti földet, kisebb szállót lakással bérből vagy lesbe. Cim a kiadóban. 7807

Egy jó családból való fiu tanulónak azonnal felvétetik Molnár uri divat szabónál Piac u. 37. 7812

Bejárónő azonnali lépésre magas fizetéssel felvétetik Kupfer, Eötvös u. 1. 7814

Gyermektelen házaspár keres mindenes főzőnőt. Delután ugyanott varrni tanulhat. — Tanuló leányokat felveszek. Geigerné, Széchenyi-utca 23. 7894

Kabát és alj munkások jelentkezzenek, — Piac-utca 58., I. em. — Kohn Sarolta divatteremben. 7938

Intelligens gyermekszerező nőt keresek, — aki a háztartásban teljes jártassággal bír. — Cim a kiadóban. 7931

Intelligens nő házmesteri állást keres, — hol az ebéd főzést vállalja. Cim a kiadóban. 7923

Tanuló felvétetik — Bőr Kaimán fűszerüzletben, Csapó-u. 39. sz. 7921

Pianinót lőbe keresek. Cim a kiadóban. 7920

Cipész és csizmadia segédek azonnali belépésre felvétetnek Pénzes, Rákóczi és Leány-utca sarok. 7925

Hentes és mészáros azonnali felvétetik az Augusztia szanatóriumban. 7219

Munkásnők felvétetnek Szilágysági szeszkereskedésben, Csapó-utca 7. 7922

Szakácsné, jó bizonyítvánnyal azonnali belépésre kerestetik. — Cim Miklós-u. 19. 7901

Üres úvegeket veszek vidéken is, kérek levelezőlap értesítést. Reitter, Domb-utca 1. 7915

Munkás leányok és kézi leányok felvétetnek. Ugyiszint otthoni munkát adok, magas kereset biztosítva. — Eklé és Tamos művirág és levél gyárban, Debrecen, Kossuth-utca 6. 79080

Fiatal mindenes bejárónő, ebédkosztal azonnal felvétetik. Szent-Anna-utca I., első emelet. 7917

Tanuló leányok felvétetnek Barcza paszomá nyosnál, Dégenfeld-ter 13. 7912

Bejárónőt keresek, a ki libát is tud tolni. Varga-utca 29. 7909

Vályogvetőket keresek. Jelentkezhetnek. Gazdák Bankjában, — Kossuth-utca. 7988

Kerek megbízható mosónét házon kívül. SzentAnna-u. I., első emelet. 7916

Majoros cseléd és szántó fuvaros kerestetik és feles földet öszi vetésre kiadók. Jelentkezni Vár utca 8. 7907

Kerek egy a fűszer szakmát értő kiszolgáló kisasszonyt Szepesi Batthyányi 15. 7861

Gramofont veszek — rosszat is — lemezekkel. József kir. herceg u. 65., 5. ajtó. 7855

Társat keresek 150000 —300.000-ig jól jövedelmező cipő üzemhez. — Műhely van. Cim a kiadóban. 7866

Padló használt kerestetik megvételre fűszerüzlet. Szent Anna 33. 7854

Könyvelőnőt, levelezésben jártast azonnali belépésre keres a Csapó-utlet. Kiszolgálásban is jártások előnyben. 7811

Pénztárnoknót felvé- szünk. Révi likörgyár. Hatvan-utca 76. x

Német leány keresz- tény családhoz, — egy gyermek mellé felvéte- tik. Kossuth-u. 73. 7900

Épület javítást és szoba-festési munkala- tokra sürgősen vállal- lati ajánlatot kérek. — Széchenyi-utca 52., ud- vari lakás. 7896

Vincellért azonnalra keresek Cim a kiadó- ban. 7914

Címnos butorozott szo- bát keresek a téli hó- napokra. Fizetés ter- mészetben is. Ajánlatot Batthyány 12. 7893

Két közönséges asz- tal, lehetőleg fűköcs, — megvételre kerestetik. Ajánlatok Kossuth-u. 53. sz. 74

Allandó mosónő fel- vételt Albert, Belvá- rosi, vendéglőbe. Albert 7511

Felkértem az az il- lető jelentkező, aki — Debr. Első Takarékt. fű- tő állására jelentkezett és tévedésből a Szobos- zlai István gépész bizo- nyítványát viitte el, — hogy hozza vissza a Debr. Első Tak. házfel- ügyelőjénél adja le. 7943

Bejárónő azonnal fel- vételt Darabos-utca 21. Nagy Gézanénál. 7942

Tanító és kifizető funk- felvételnek. Komlóss- diválháza 7940

Eladás

Hálószobák, ebédlők, hencser, festett buto- rok olcsón eladók. Bu- torraktár, Hatvan-utca 34. 6554

Eladó 4-es Hoffer 5 éves cséplő garnitúra. Vigkedvü Mihály-utca 24. 7934

Új plüch divány el- adó. Homok-utca 125. 7933

37-es női 28—32-es — gyermek cipők, női ka- lapok téli, vaságy, sod- rony, beroshordók, töb- apróságok. Magos-u. 7. 7932

Vadászfegyver, tizen- hatos, Browning fajta eladó. Kandia 17. elől. 7930

Disznóól korlattal el- adó. Kar-utca 22. sz. 7928

Kanzi gyönyörű éne- kes, eladó. Pénzes, Rá- kóczi és Leány-u sarak 7927

Egy világos búkkfa háló eladó. Csillag-utca 97. 7704

Egy üzleti stélázi, egy puld eladó. Arany- Bika úrdó. 7918

Eladó téli kabátok, fekete női, sötétke- leány kalap, hármas csil- lárak. Takarítónő 15-re felvételi. Hatvan-u. 2., I. em., udvari lépcső. 7909

Cipész cilind- gép el- adó. Pénzes, Rákóczi és leány-u sarak. 7926

Eladó prima föld, vá- ros alatti, 5 hold. Erte- kezni Dugovits-utca 5. 7941

Burgonya, vagon té- telekben eladó. Cim kiadóhivatalban. 73

Könnny amerikai ho- mokfutó, egy lovas ko- csi eladó. Piac-utca 9. 7631

Egy fiatal patkány- fogó foxi kutya eladó. József kir. herceg u. 50. 7868

Faj angol-német vizs- la eladó. Teleki-u. 92. 7641

Eladó villay csillár, linoleum, konyhaedé- nyek, sparthert, Merkl- né, Baross-u. 15. 7606

Eladó egy 100 literes korpés, Miklós-utca 17. 7652

Eladó volt fényírdá- nak üveg teteje és ol- dala. Pannónia garage Piac-u. 42. 7849

Föld, közvetlen a vá- ros alatt eladó. Cim a kiadóban. 7645

Hentes, mészáros üz- let, bármilyen célra al- kalmos, teljes berende- zéssel, minden elfogad- ható árért sürgősen el- adó. Simonyi-ut 2. 7616

G. H. P. Nicholán 48 gyűrűs, jó karban levő gözgarnitúrát, 6 lég- körös más vállalat, — miatt sürgősen elad- nam, komoly vevőkkel személyesen tárgyalok Amszel, Fényeslitke — Szabolcs m. 79

Egy nagy öntött vas- kályha sürgősen eladó Honvédtemető-u. 3. 7658

Eladó egy két és fél lóerős benzinnmotor, egy féderes sárga kocsi és egy borprés. Erzsé- bet-u. 65. Balogh. 7849

Automobil 8 H. P. erős új gumikkal — gyárilag kijavítva el- adó. Ertekezhetni Jó- zsef kir. herceg-utca 16. szm. 7676

Egy kocsiszín, 4 már- ványasztal, hordók el- adók. Homokkert, Do- mahidi-utca 13., ven- déglő. 7660

Téli kabát, férfi, fe- kete, hosszú, bekebeli eladó. Rakovszky-utca 12. 7670

Egy diófa eladó. Cim: Újkert I. j. Lehel-u. 11. szám. 7695

Borsod-Miskolci ma- lom részvény eladó. Cim kiadóhivatalban. 7901

Káposztás hordók, — üvegajtó, kályhák, di- vány, asztalok, cégtáb- lák eladók. Nyil-u. 2. 7317

Vadászfegyver és fló- bert eladó. Kandia 17. 7937

Használt takaréktűz- hely, kettős sütővel és két kályha eladó. Kö- nyök-utca 3. sz. alatt. 7898

20 drb szép bukszus, ládában, jégsekreány, fa és szenes kályha, — villany csap, villany- csillárak, vasalóláb — deszkával eladó. Cim: Uránia búffé, d. u. 5-161 7891

Egy nagy káposztás hordó eladó. Bethlen-u. 50. 7890

Eladó használt boros hordó 5 drb. 200—200 li- teres és több kisebb — 9062

Eladó fajensz mosó, klozett csésze, gyesz- mekkocsi, bölcső, fehér- nemű. Széchenyi-ut 18. alatt. 7906

Csapó kert Kinizsi-ut- ca 14. sz. kis családi ház, beköltözhető lakás sal eladó. 7911

Perzsaszőnyeg eladó. Cim a kiadóban. 7906

Varrógép karikahajós eladó. Csapó-u. 7910

Halók ebédlők, bór- ggornitúrák és mindenféle butorok legolcsób- ban beszerezhetők Ha- usner, Simonffy-u. 2-c Bérházi butorüzletében 7593

Egy szép nagy kiké- szített barna medve- bőr eladó. Bethlen u. 21. Vassné. 7879

Egy parádés kocsis ruha eladó Varga ut- ca 13. 7880

Eladó többféle ko- vács szerszám, bőrfu- vó, francia kohó, furó- gép, tábori furó. Er- zsébet 37. 7875

Gyermekvaságy, sod- ronnyal, matraccal el- adó, Szent Anna 29. ke- resztépület. 7877

Egy férfi gyapjuszó- vet öltöny eladó. Had- házi u. 7. 7878

Eladó Woloffka te- lep, Dömsödi utca 12. számú ház 1 szoba, — konyha, speiz, jövizu- kut, ára 200 ezer ko- rona. Ertekezni Budai Erzsaiás u. 51. 7872

Egy öntött vaskályha eladó. Garai-utca 8. 7648

Eladó ház Darabos- utca 57. szám, ugyan- ott butorok, szalon, szekrények stb. Erte- kezhetni délutáni órák- ban 7865

Adomentes szabad- rendelkezős álló új ház két szobás la- kással, lakó nélkül, 350 négyszögöl felekkel Ho- mokkert, Szabó Kál- máncs utca 43. sz. eladó Cim a kiadóban. 7862

Eladó 1854 négyszög- öl, 1. gondozott, szőlő, 125 gyümölcsfával, sa- pen beépített, házu- szoba, konyhás lakás- sal, bekebelt baromfi udvar, sertésöl, borház és mindenféle felszerel- és. Köntöskert, Beze- redi-u. 15. 7515

Régi mahagoni sec- retair eladó. Megtekin- tető Rácz asztalosmes- ternél. Simonffy-utca 35. 7494

Eladó egy moldvai, tiszta faj tehen, két bor- jával. Cim a kiadóban. 7487

Eladó Gerébi telep — György u. 2. számú ház mely áll 1 szoba és konyha, 600 négyszögöl- telek, melyben 2200 16- teres szőlő, 45 drb. termő nemes gyümölcs fa, körülkerítve élő só- vennyel. Ertekezhetni a helyszínen. 7830

Pedálos cimbalom el- adó. Késes-utca 47. 7705

Eladó konyhaberen- dezés, hálószoba, di- vány, hencser, Cshóber ágy, három ajtós szek- rény. Széchenyi-utca 8. 7641

1078 négyszögöl szőlő lakkható páttával eladó. Zöldfa-u. 15. 7518

Eladó taposó eróskád 500 literes, kisebb üzlet- ben való puld és üveg stélázi, 2 drb. író asz- tal, teher lift 50 kgr.-ig Vaskályha, Bódogh cuk- rászda Piac-utca 9. 7633

Föld fekete, tanyás eladó, mely 41 Katasz- trális hold, meg van kérészer szántva, 30 hold közvetlen Karcag mel- lett, állomás és kontói- husz perc, nem szikes, valódi repce, buza ta- lál, rögtön átvehető és vethető. Paraky, Csapó- utca 19., keresztépület. 7688

Domahidy-utca 13. sz. telkes házat eladom.

Vendéglő, jó mende- telu fűszerüzlet, 2 nagy udvar, öt rend- beli lakás, beköltöz- hetőséggel.

RANKAI BANKRODA, Dégenfelda-ter 6.

Csemeto utca 12. szá- mu ház eladó. 7754

Babakégye félaron eladó. Egyuralom u. 8. 7743

Leány szoba butor Barna u. 10. sz. a. el- adó. 7846

Eladó egy szép feke- te női kabát. Csil- lag-utca 51. 7760

Kremlenc fekete már- ványlappal, kihuzó — ebédasztal, divány hat szék jutányos áron eladó. Komlóssy ut 41 7732

Szárász tuskó eladó. Homokkert utca 107. szám. 7852

Eladó 1 kihuzós asz- tal, ágy, stélázi, alig használt deszkák és két festett ágy. Ma- rothy György u. 9. sz. 7850

Eladó zsaket és mel- leny. asztal, 4 szék, ko- möt, sodrony. Miklós utca 8. sz. 2. ajtó. 7849

Eladó Bercsenyi ut- ca 22. számú ház jutá- nyos árért. 7763

Eladó 55 hold halápi tanyabirtok, 2 nyilas szőlő, beköltözhető ház zai a Sesiakeriben, 15 holdas szőlőtelep nagy sertéshizlalóval egész- ben, vagy részletekben rajta két beköltözhető ház. Faraktárnak vagy gyárnak nagyon alkal- mas 3400 négyszögölcs telek jó állapotban le- vő lakóházakkal. Bó- vebb fényvilágosítást La- dányipál, Méliusz tér 7. szám. 7831

Eladó egy alig hasz- nált nagy Singer I. ren- dű karikahajós, kitűnő szerkezetű varrógép. Ertekezni Hajo u. 16. III. ajtó. 7864

Eladó egyedül álló vállalat, szaktudás nem szükséges. Ertekezni Ve- res utca 19. 7853

Eladó kisebb és na- gyobb házak szőlővel vagy konyhakerttel — valamint nagyobb bér- házak a megbízottnál Hajo utca 16. 7852

Prémes női télikabát olcsón eladó. Vigkedvü utca 66. 7830

Eladó gramofon. Tó- cskert. Nemes 7831

Eladó hét sukkos sze- ker és egy nyolcas sze- talyigával. Bethlen ut- ca 20. sz. 7886

Eladó Arany János utca 29. számú ház. — Ugyanott 3 vas és egy gázkályha eladó. 7883

Eladó egy férfi és női télikabát, egy nagy spór. Bethlen utca 5. az udvarban. 7882

Eladó 5 szőnyeg 267x 360 cm és egy Ferenc József kabát mellény- vel eladó. Pacsirta u. 48. 7881

Eladó családi házi beköltözhető modern 2 szoba, előszoba, kony- ha, spájz. Csillag utca 70. 7887

Használt üres hordó eladó a Royalban. — 7836

Vadonatúj nagy bő- ségű, finom minőségű fekete női télikabát el- adó. Két nő lakotársul elfogadtatik. Bővebbet Fraternénél, Piac utca 73. 7821

Eladó egyszerű téli fűcska kabátok, mé- szárosnak cinezett sze- ker oldal, láncos mér- leg, nagy vízmentes ponyva. Goldmann Sa- letrom utca 2. 7819

Eladó 3 drb. prima kövér sertés. Téglás- kert, Létai ut 1. szám. 7845

Sámsoni ut, Gerébi- telep, Király Ferenc u. 34. sz. Egy ház 900 k. földdel eladó. 7765

Eladó modern íróasz- tal, masszív maszóprés Szalkai utca 6. délután 7804

Fűszerüzlet berende- zés eladó. Ajtó u. 26. Ugyanott üzlethelyiség kiadó. 7800

Villatelek Gődön, — Dunamentén, Pest mel- lett 420 öles eladó, eset- leg itteni szőlővel — vagy földdel elcsere- lendő. Cim Kovácsné Péterfia utca 23. 7798

Eladó ház szép új épület, 2 szoba, kony- ha8 nap alatt átadom, Ká'z telep 16. Sámsoni ut 7796

Jókai 13. számú nagy telku sarokház, üzlet- helyiséggel eladó. Er- tekezhetni Garay 19. 7795

Tengeri csutka eladó háromnegyed hold. — Honvéd u. 9-f. 7790

„Adlersflügel“ pénz- szekrény hármas, tető- ablakok, Benzines hor- dó eladók. Ertekezhet- ni Csapó 61. 7785

Eladó nagy frontu ház nagy udvarral, — terménypiac közelében kereskedőnek és gaz- dalkodónak alkalmas. Szepességi u. 10. szám. 7783

Eladó egy négy mé- teres göré fa vaza. Fa- ragó u. 22. 7776

Eladó ház 365 kvad- rát telekkel, beköltöz- hető lakással. Ugyan- ott 5 darab akácronk 27 centi vastag egyenes. Bihari telep, Onosai u. 17. szám. 7774

Eladó a József kir. herceg u. 63. számú ház családi ökből. Erte- kezni ugyanott. 7773

Eladó kevésbé hasz- nált férfi ruhák, **közép nagyságu, Simonffy u. 31. özv. Brückénél.** 7767

Eladó 2 drb. káposz- tas hordó csavarral. — Péterfia u. 60. Fűszer- üzlet. 7771

Ujbor hordótételek- ben és kímérve kap- tató Gerébi, Deák Fe- renc utca 13. 7730

Egy jó varrógép, — nyújtó tábla, kis létra eladó Varga u. 10. sz. 7737

Próbababa, női eladó Maróthy György u. 13. balra, első lakás. 7741

Egy jó karban levő vetőgép eladó Hatvan- utcai kert, Halastó u. 19. 7742

Eladó hencser, kété- rekű kézitálya s egy vastarcsma. Homok- kert, Budai Erzsaiás u. 8. 7756

Egy nagy tűzhely és három méter férfi gyapjuszövet eladó. — Cim a kiadóban. 7723

Egy világos nyest- muff eladó. Csik Sán- dor Vendég utca 58. 7719

Eladó Tócskerti, — István ut 27. számú sarak telek. Cim a ki- adóban. 7620

Férfi ruhák, kabátok cipők, ingek, gallérok eladók. Vigkedvü 12. 7665

Egy teljesen új kat- sutos sparhelt és egy- satu eladó. Cim a ki- adóban. 7666

Eladó beköltözés- házak, kisebbek, na- gyobbak, szőlők itt és Bocsikai is. Bérbeadó kisebb birtokok, van egy 480 holdas is, Pa- taly. Csapó utca 19. keresztépület. 7689

Eladó 5 mázsa szá- ráz csöves tengeri na- pi áron alól és egy má- zsa teljesen száraz dió kilogrammonként 130 koronáért. Vilmos csa- szárkörút 4. sz. 7692

Eladó ház Damjanich utca 13. Ertekezni Je- het Csillag 10. 7698

Eladó Cserepes utca 4. számú modern ház, két szobás beköltözhe- tő lakással, gazdalko- dónak is megfelel és egy kut szivattyu. Er- tekezni lehet a helyszí- nen a tulajdonossal. — 7722

Eladó 1 drb. 24 sze- mélyes keveset hasz- nált fehér damaszt ab- roz. Cim Sámson utca 8. szám. Árpád-ter, ut- cai lakás, jobb kéz fe- lől. 773

Egy jókarban levő nyitott kocsit eladó. — Hatvan utca 34. szám. 7844

Eladó egy jó karban levő cilindergép Bol- dogfalva u. 16. 7841

Tuskó eladó Darabos utca 57. sz. 7840

A Vendég utcai 43. számú ház eladó, két szoba, konyha beköltöz- hető. 7854

Egy hentes üzlet ré- szére alkalmas árusító asztal márvány lappal s egy kétkaru mérleg eladó. Cim a kiadóban 7815

Egy jó vadászkutya eladó Wolaffka telep. Wolaffka u. 14. 7883

Précs-nyereg új el- adó Tócskerti, István- ut 11. 7832

Linoleum eladó. Hat- van u. 11. 7829

Eladó fehér háló szo- ba berendezés tolettal, barna tölgy ebédlő be- rendezés, angol garni- tura, szövettel bevon- va. Megtekinthető hét- főtől kezdve délelőtt 11—12 óra között. Piac utca 28-C. III. em. 22. ajtó. 7824

Télikabát sötétke- selvembéléssel, beke- beli anyagból teljesen új eladásra letéve Né- metli uri szabónál. — Kandia u. 19. szám. 7822

Egy bekebeli férfi télikabát, egy angol gyermek kabát, gyer- mek szőrmegarnitúra, egy kézi fényképező- gép, egy nagy szemé- lves kézi festésű való- di japán bakka kész- tésű eladó. Simonyi ut 36 a. 7762

